
DIVISÃO DE APOIO A JULGAMENTOS

ATA DE JULGAMENTOS

 

ATA DA 15ª SESSAO ORDINÁRIA

EM 23 DE OUTUBRO DE 2002

 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO JOSÉ DELGADO

SUBPROCURADOR- GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. WAGNER DE CASTRO

MATHIAS NETTO

SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA

 

Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as)

FRANCISCO PEÇANHA MARTINS, HUMBERTO GOMES DE BARROS, ELIANA CALMON,

FRANCIULLI NETTO, LAURITA VAZ, PAULO MEDINA e LUIZ FUX, foi aberta a

sessão. Compareceu à sessão, para julgar processos a ele vinculados,

o Sr. Ministro MILTON LUIZ PEREIRA.

Ausente, justificadamente, por motivo de licença médica, o Sr.

Ministro FRANCISCO FALCÃO.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

 

Palavras

 

O SR. MINISTRO HUMBERTO GOMES DE BARROS: Sr. Presidente, está

presente o Dr. Marcelo Rocha de Mello Martins representando a Ordem

dos Advogados do Brasil, preocupada com um problema importantíssimo

para o aperfeiçoamento da cultura jurídica brasileira. O que me

deixa alegre é que vejo um advogado muito ocupado, um advogado de

escritório festejado, defendendo o interesse público a serviço da

exemplaridade que é a Ordem dos Advogados do Brasil.

O SR. MINISTRO JOSÉ DELGADO (PRESIDENTE): Eminentes Ministros, em

nome da Presidência, com a certeza de que todos acompanharão minha

proposição, apresento votos de congratulação ao Sr. Ministro

Francisco Peçanha Martins, que hoje foi condecorado com o título de

Grande Oficial da Aeronáutica.

Quero também levar à Sra. Ministra Laurita Vaz um abraço pelo seu

aniversário, ocorrido no dia 21 de outubro.

Peço a Deus que dê saúde, paz e serenidade a S. Exa. e ao Grande

Oficial, para alegria nossa e de seus familiares.

O SR. MINISTRO CESAR ASFOR ROCHA: Sr. Presidente, Srs. Ministros,

devidamente autorizado pelo Sr. Ministro Milton Luiz Pereira,

Coordenador do Conselho da Justiça Federal, trato do assunto que

passo a expor.



Como sabem muito bem os Srs. Ministros Francisco Peçanha Martins e

Humberto Gomes de Barros, que já integraram o Conselho, os eventos

patrocinados por esse órgão exigem certa demora para sua programação

e execução. O Conselho pretende, nos primeiros meses do próximo

semestre, preparar um evento que seja do interesse específico de

cada Seção. Cada Seção escolherá o tema do seminário e os Ministros

integrantes da Seção indicarão o conferencista, ou seja, o Colega

que fará a exposição. Os Colegas poderão participar como

conferencistas ou como presidentes de mesa, conforme julgar lhes

seja mais interessante.

Em nome do Conselho e como seu integrante, na impossibilidade da

presença de seu Coordenador, venho pedir aos Colegas que até o dia

15 de novembro indiquem o tema desta Seção para a realização do

seminário e o conferencista que se responsabilizará pela exposição

de algum item ou painel.

 

Julgamentos

 

Encerrou-se a sessão às 18:40 horas, tendo sido julgados 87

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 23 de outubro de 2002.

 

MINISTRO JOSÉ DELGADO

Presidente da sessão

MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA

Secretária


